


CONVOCATORIA: Orden de 19 de mayo de 2023 por la que se convoca la concesión de las subvenciones dispuestas en el Título III del Real Decreto 1106/2020, de 15 de diciembre.
[bookmark: _GoBack]CONTENIDO DE LA DECLARACIÓN DE AYUDAS Y VAB A NIVEL DE GRUPO EMPRESARIAL AL QUE SE REFIERE EL APARTADO DÉCIMO.2.b)5º.iii DE LA ORDEN DE CONVOCATORIA.
Este documento solo debe presentarse si se solicita la ayuda adicional por VAB. Se presentará un solo documento para todas las instalaciones que pertenecen al mismo grupo empresarial.
1. Datos del grupo empresarial
1.1. Nombre y NIF de la matriz del grupo empresarial
1.2. Enumeración de las empresas pertenecientes al grupo empresarial y de todas las instalaciones industriales pertenecientes a este, indicando si han solicitado ayuda en esta convocatoria.
2. Valor añadido bruto y ayuda solicitada
Se indicará el valor añadido bruto para cada una de las instalaciones del grupo, incluso aunque no hayan solicitado ayuda, así como la ayuda máxima solicitada para cada una de las instalaciones (distinguiendo entre la ayuda general, según el apartado séptimo.1 a 6 de la orden de convocatoria y la ayuda adicional por riesgo de fuga de carbono, de acuerdo con el apartado séptimo.7).
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